

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 6. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. január 9., kedd

Olaszországot és Magyarországot érintő összes kérdések szöbakerültek Ciano és Csáky külügyminiszter tanácskozásain

Az egész világ érdeklődéssel fordult Ciano olasz és Csáky magyar külügyminiszter velencei találkozásának eseménye felé. A megbeszélések három napon át érák között tartottak és ezeken

foglalkoztak minden kérdéssel, amely a két ország között szóba kerülhetett, de semmiféle döntés, vagy szenzáció nem történt s a két ország álláspontja a béke fenntartása ügyében nem változott.

Magyarország és Románia

A világsajtó az utóbbi időben blokkokról és arról írt, hogy jugoszláv—magyar—olasz hármasszövetség lesz és hogy akár Róma, akár Belgrád közvetíteni fog Budapest és Bukarest között. A velencei találkozó során szerzett megbízható értesülések szerint ezek a hírek nem helyesek. Olaszország és Jugoszlávia viszonya nagyon jó s másrésről Magyarország és Jugoszlávia között a lehető legkitünőbb a kapcsolat. Lehet szó ezek elmélyítéséről, de nem időszerű beszélni román viszonylatban való közvetítésről. Magyarország világosan leszögezte álláspontját és ez fedi a román kérdésben az olasz álláspontot. Magyarország sohasem akart semmit erőszakos módon megoldani, de semmiről nem mond le, a kérdést nem engedi mellékesnek itélni. Romániának mindazokat az engedményeket meg kell adnia Magyarország számára is, amelyeket másnak is megtesz.

Az olasz sajtó hangsúlyozza, hogy Magyarország és Románia intezze el egymás között ezeket az ügyeket, de mindkét külügyminiszter továbbra is azzal a nyugodt tudattal számolhat be a velencei tárgyalások eredményéről, hogy a fennálló követelések ellenére (hiszen Olaszországnak is vannak Földközi-tengeri követelései), hiven eddigi politikájához nem tesz olyan lépéseket, amelyek a nemzetközi helyzetet még jobban összekuszálnák. Hamis az a beállítás, hogy Olaszország Románia tekintetében tőlünk bármikor bármit is kívánt volna, már csak azért is, Magyarországnak fenti álláspontját ebben a kérdésben Róma mindig aláírta. A háború beláthatatlan komplikációkkal járna és senki sem tudja meddig tartana és milyen utóhatásai lennének. Azoknak, akik kívül maradnak, arra kell törekedniük, hogy minden eshetőségre készen álljanak és hogy megőrizzék a jelentégi helyzetet. Ez sok tekintetben a világhelyzettől is függ, de a duna-balkáni tér mégis önálló terület.

Tavasszal Budapestre látogat Ciano olasz külügyminiszter

Csáky külügyminiszter ma reggel érkezett Budapestre, hogy a kormányzónak és a miniszterelnöknek jelentést tegyen a tárgyalásokról. A jelentés után Csáky külügyi-

niszter folytatja szabadságát. Megbízható értesülésünk szerint C i a n o gróf külügyminiszter májusban vagy júniusban B u d a p e s t r e jön.

Kétszáz embert foglalkoztat a mérnöki hivatal a városi inségmunkálatoknál

Négy héttel ezelőtt kezdte meg a város mérnöki hivatala a téli munkákat. A négy hét óta mindmáig majdnem állandóan kétszáz ember végezte a téli munkákat, amikor a szokatlanul erős fagy nem kedvezt. Az állandó fagy következtében a talaj nehezen kezelhető s így a tervezett összes munkálatok végzését erő-

sen megnehezíti. Az inségmunkára jelentkezőket ezidőszert a kisvasut feltöltésénél foglalkoztatják, ugyancsak ők végezik a Pósványosnál folyó munkálatokat. A közúti utak rendezése és a Kamarásduna alsó szakaszán egy gyalogjáró építése szintén most fog megtörténni.

Elítélte a bajai törvényszék az első piaci árdrágítót

Még az elmúlt esztendőben november 8-án történt, hogy Kodány András csanádi gazda burgonyát hozott eladásra a bajai hatpiacra. Kodány egy mánsa Ella burgonyát kilenc pengőért kínált eladásra Rácz Istvánné bajai asszonynak, holott a burgonya legmagasabb eladási ára nyolc pengő volt.

Amikor a burgonya vételére megtörtént az egyesség és az árut lefoglalták, arra haladt a civilruhás és szabadnapos Horváth Lázár rendőrtörzsmester, aki figyelmeztette a gazdát a burgonya

megszabott árára. Később Kodányt a rendőrszobában le is igazoltatták, de ennek ellenére is kilenc pengőért adta el a burgonyáját.

Kodány András árdrágítás miatt a bajai törvényszék elé került és a tegnapi lefolytatott főtárgyalás után árdrágító visszaélés vétsége miatt jogerősen 20 pengő pénzbüntetésre ítélték. Az ítéletnek az az érdekessége, hogy egy év-tizednél hosszabb idő óta ezúttal történt először, hogy árdrágító került a bajai büntető törvényszék elé.

Főnnállásának ötödik évfordulóján kapta meg a tizezredik áramfogyasztóját a Dévárt

Öt évvel ezelőtt, december 23-án fejezte be a Dévárt az első községben a villamos hálózat építésének munkáját. Karácsonyra gyulladtak ki Bácsbokodon a Dévarti villamoslámpák. Néhány nap múlva ezután az első villamosítási körzetbe eső összes közösgépet bekapcsolták a villamos hálózatban s a következő évben a többi bácskai községet, rá egy évre pedig Jánoshalmát is bekap-

csolták a Dévart villamoshálózatba.

A bácskai közönség hamar felismerte a villamosítás jelentőségét s ipari és mezőgazdasági téren egyaránt nagy számmal jelentkeztek a fogyasztók. A bácskai községek villamosításának ötödik évfordulója hozta meg a fogyasztók számában a tizezrediket.

A tizezredik fogyasztót Patócs-

Ára: 10 fillér

Katy Gyula fűzfai villamosági szerelő mester szerelte meg Katy mártól Katzmayer Sebestyén Bajai uti asztal- és székgyártó vállalatát. A Dévart tűzoltóság felügyelőjének azzal kedveskedett, hogy a villamos berendezés ingyen szereltette be. Katzmayer Sebestyén ezenkívül egy rádiót is megajándékozta, amely a tűzoltóság fogorvosát végzettségében körülbelül 100 pengő értékű karácsonyi ajándékot kapott ezzel az öt éves életkorú alkalomával a Dévartól.

Katzmayer Sebestyén örömmel értesült a Dévart ajándékáról és őszinte hálával köszönte meg a díjazást. Ezenkívül a rádiót, amelyet egyszerű levelelőn írt, a legőszintibb kívánsága az, hogy a Dévart mint előbb hasonló módon jutalmazza meg a buszszertéket fogorvosát.

Ne vásároljon drágán

több napos tej- és tejtermékeket, mert a

RÉDEY-tejizem

naponta friss tej és tejtermékekkel szolgál az **Árkormánybiztos által megállapított áron.**

Nagybani vásárlóknak és kereskedőknek nagy ár-engedély. Minden mennyiséget házhoz szállítunk - Telefon 288.

Farsang a

bajai Leányklubban

Aki valaha részt vett a bajai Szent Margit Leányklub mulatságain bájain, csak az tudja igazán milyen egy jól sikerült pompás farsangi est a bajai urilányoknak ebben a számottevő és kellemes testületében. Ami szín, hangulat, jókedv és rendezésművészet, az együtt elképzelhető, az mind itt ad egymásnak találkozt, hogy néhány órára feledtesse a szürke hétköznapi gondjait és vidámságával bearanyozza azt a kedves estét, melyre régóta annyi lelkes lévvel készül a legifjabb és természetesen legerősebb bajai rendezőgárda. A Leányklub idei farsangi mulatsága január 17-én este lesz, a jelek szerint ismét a megkívánható legnagyobb siker jegyében.

Egy nagy tűz és 26 kisebb tüzeset volt Baján a múlt évben

A bajai tűzoltóknak a múlt évben egy nagy, 26 kisebb és 5 kőmennytűzet jelentettek. A tűzoltóság minden esetben a megfelelő felkészüléssel vonult ki. A legnagyobb tüzeset a tanórák égése volt, amely órási kárt okozott és a tűzoltóságot csak az órák munkájával körülbelül 12 óráig át szakadatlanul foglalkoztatta.

Ezenkívül 7 tető, 4 padlás és

menyezet tűz, 4 szoba, 3 ól főtűz, 3 bolt és raktár, 5 tartó, 2 autó, 1 vasúti és 1 erdőtüz volt a múlt évben a városban és a környéken, ahova kivonultak a bajai tűzoltók. Részt vett a tűzoltóság három hullakeresésben, egy műszaki és életmentésben és két jószágmentésben. Volt ezenkívül öt olyan tűzriadó és kivonulás, amely valharmának bizonyult.

Dr Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter felesége a bajai Magyar Bál fővédnöke

A bajai közönség még élénken emlékszik arra a nagyszabású társadalmi eseményre, amit az elmúlt esztendő Magyar Bál nyújtott. A Mansz lelkes asszonytábor a az idén is megrendezi a Magyar Bált, mely méreteiben és sikerében talán még az elmúlt esztendőt is felül fogja mulni, ami érthető is, hiszen kiváló szervező erők, az elnökség széleskörű áttekin-

tése és biztos rutinja áll a farsangi idény nagy érdeklődéssel várt estélye mögött.

Január 20-án este fél 10 órákor kezdődik a Mansz Magyar Bálja, melynek gondos előkészítésére a bál iroda a Központban minden nap délután 6-7 óra között az érdeklődők rendelkezésére áll. A bál színhelye az idén is a Központi Szálló lesz, ahol ismét hatásos dekoráció-

val, stílusosan díszített, elegáns bálteremben találkozik a város és a megye előkelő közönsége.

Az izléseken kiállított bál meghívókat a napokban szétküldik. Mint örvendetes eseményt említhetjük: a bál fővédnöke Baja város népszerű országgyűlési képviselőjének, dr Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszternek a felesége lesz, aki vagyontérő pompás diszmagyarjában külsőségeiben is hatásosan emelte a múlt esztendő bál fényét. Sok ötletes újítás, kedves figyelem igéri a bál rendezője részéről, hogy az idei Magyar Bál tulszárnyalja a múlt évet is, amely pedig minden vonatkozásban nagyszerű és felejthetetlen élmény volt azoknak, akik azon részt vettek.

FILM

A Halálos tavasz befejező filmbemutatói

Zilahy Lajos regényének, a *Halálos tavasz*nak előadásait az Urániában minden nap tett hátköz nézte végig a bajai közönség. A kitűnően sikerült új magyar filmet még a mai előadásokon mutatja be az Uránia.

Hírek a filmvilágból

EGY CSÓK ÉS MÁS SEMMI

című világsiker aratott operettből filmet gyárt a Takács film és a női főszerepet Zilahy Irén vállalta. A filmet a Hunnia filmhelyező irodája hozza forgalomba.

REKORDBEVÉTELEKKEL FUT VIDÉKEN

a „Beresényi huszárok” című magyar film. Az Erdélyi filmvilágot „A három kerék” című harmadik filmjét, melynek forgatókönyvét Vaszary János írta, még a hónapban kezdik forgatni Bánky Viktor rendezésében.

— Ahinek bélműködése és gyomorműködése rossz és ezért kedvtelen, levert, végül pedig munkára teljesen képtelen, az használja rendszeresen a már emberöltők óta ismeretes, természetesen Farsang időszakos keserűvizet reggelként felkeléskor éhgyomorral egy fél csésze egy egész pohárral. Kérdezze meg orvosát!

Központi Filmszínház

Január hó 10-11-én, szerdán és csütörtökön

Gyönyörű és érdekes témájú amerikai film

A JÓ házasság titka

Főszerepben:

Lorette Yung és Warner Baxter

Kulturfilm és híradó kiegészítés.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr. Geiringer János és Szentistván
gyógyszertára

Bajai kisanptár

Január 10-én este 6 órakor a Szociális Misszió tea és tombolaja.

Január 14-én délután 6 órakor a Katolikus Egyesülésben előadás. Tartja: Dr. Nyisztor Zoltán t. pápai kamarás, szerkesztő.

Január 17-én a Sz. Margit Leányklub farsangestje.

Január 20-án este fél 10 órakor **MANNA** Magyar-bálja a Központban.

Január 21-én délután 6 órakor a Katolikus Egyesülésben előadás. Tartja dr. Frész József Emzso előző.

Január 24-én a Katolikus Női Egyesülés tarsangi találkozója.

Január 28-án délután 6 órakor a Katolikus Egyesülés előadása: Dr. Somogyi József egy. c. ny. rk. tan., főisk. r. tanár.

Január 28-án este 8 órakor a férfi kong. tarsangi találkozója.

Január 31-én este 8 órakor: Kat. Kereskedők és Iparosok találkozója.

— **Holnap lesz a Szociális Misszió tea és tombola estje.** A Szociális Misszió Társulat holnap, szerdán rendezi jótékony célú farsangi tea és tombola estjét. A hagyományos farsangi találkozó iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg a város közönségének körében. A jegyek negy része már napokkal ezelőtt elkelt. A teast 8 órakor kezdődik a katolikus színházban.

— **Kisgyűlés a vármegyeházán.** A vármegye január 13-án, szombaton délelőtt fél 9-kor tartja januári kisgyűlését. A kisgyűlés 98 ügyből álló tárgyszorozatának lefolytatása után közigazgatási bizottsági ülés lesz a megyeházán.

— **Áthelyezések.** Ferke András, a jánoshalmi állami tőzsgyőmölcsös vezetőjét a békéscsabai mezőgazdasági szakiskolához helyezték át. Ideiglenes utóda Bölcs Gyula jánoshalmi gyümölcstermelési intéző lett.

— **Baleset jégszállítás közben.** Koll Ferenc 67 éves bajai lakos jégszállítás közben leest a kocsiról és súlyos válsószerűséget szenvedett. A mentők bevittek a kórházba.

— **Az arcbőr cöliszertő ápolásához** mindenképp az szükséges, hogy balmunkódásunkat reggelként éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűvízzel megfelelően elrögzítsük. Kérdezze meg orvosát!

— **Új oktató a jánoshalmi téli gazdasági iskolában.** Polányi Miklós okleveles gazdát a jánoshalmi téli gazdasági iskolához oktatóknak nevezték ki.

— **Elveszett egy patkó alakú pénztárca** kisebb összeggel. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa le.

— **Kiugrott az ablakon.** Lászlófalvi Eördögh Lajos, a szekszárdi pénzügyigazgatóság forgalmi ügyosztályának vezetője csütörtökön reggel a pénzügyi palota második emeletén lévő hivatalos helyiségének ablakából az utcára vetette magát. Kórházba szállították, ahol rövid idő múlva meghalt. Mátrahagyott levele szerint gyógyíthatatlan idegbaja miatt vált meg az élettől.

— **Házilasszonyok!** Nem korai pénztér, mégis a legjobb tézterecsepeket megkapja, ha még ma kéri a dr. Gálker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinak ingyen megkírd a gyár: Dr. Gálker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **Budapesti svábkügyi Nevelés,** az adúlók kiralya, nézutasos paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

SZÍNHÁZ

MÁRIA

Herváth Gyula színművének ősbemutató előadása

Tegnap este rendezte Szalay Károly társulata első bajai ősbemutatóját. A gondosan és lelkiismeretesen megrendezett előadás a kimagasló színházi eseményhez méltó erkölcsi sikert értett. A sajnálatosan kevés, de hálás és előkelő közönség Gonczlik Kálmán dr. prelátussal az élen osztatlan tetszéssel és az elismerés impozáns megnyilvánulásával hallgatta át a darab szerzőjét, Herváth Gyulát és a szereplőket, akik fezzattal is bebizonyították, hogy ismerik a komoly darabok rangját és tisztelik is ezt a méltóságot. Teljes elismerés és dícséret illeti a színház igazgatóságát azért a szép és nívós estért, amely a bajai közönség számára szinte ünnepé avatódt.

Herváth Gyula darabja tulajdonképpen nem is színpadi játék. Több annál. Morális tenítés és himnusz. A hit himnusza. A szerző a darabot regényből drammatizálta s ez érezhető is. A kitűnő alakok inkább regénybe kíváncskoznak és az akciók, amelyekbe belekerülnek, inkább regénybe való bővebb, epikusabb kifejtésre alkalmasak. De mint színpadi darab is hatásos, egyes jeleneteiben és konfliktusaiban

Elegáns a

kattarinka

estélyi és bál
cipő

drámai és megrázó. A nézőtérén itt is, ott is megcsillan egy-egy könny... A közönség sir.

S az előadás tovább pereg. Szébbnél szébb jelenetek követték egymást s a színészek, közhelyként hangzik, tudásuk és tehetségük javát nyújtják. Eörsy Mária minden dicsőre jelző helyett ismét csak gratulálunk. Vitéz Hajmássy Lajosról, úgy érezzük, még sokat hallunk a jövőben. Örülünk, hogy Tihanyi Marikát drámai szerepben is láthattuk. Burányi László eddig még mindig jó volt. Tegnap este is. Herváth Gyula és Ekecs Ferenc is tetszett. A Legényegylet és a Leányklub műkedvelői színpen illeszkedtek a művészi keretbe.

A színházról a jövőben több ilyen szép és értékes előadást várunk s a közönségtől nagyobb, a tegnapi estinél jóval nagyobb érdeklődést. (M—S)

Színház heti műsora:

Keddén: Földindulás. Színmű 5 képben.

Szerdán: Cigányprimás. Operett. Csütörtökön: Mégis szép az élet. Zenés vígjáték 3 felv.

Pénteken: Mária. Színmű 4 részben.

Szombaton: Elősmult harangok. Színmű 4 felv.

Vasárnap délután és este: Tavaszi mámor. Katona operett 3 felvonásban.

Hétfőn: Zimberi Zombori szépasszony. Operett 3 felv.

Működés

a Bácskai Ujságban.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1940. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepeig, azaz 1940. január hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11-ig terjedő időben fizessék be. Mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

Bácskai Ujság

POLITIKAI HATÁROK

Kiadja az ÚJ ÉLETT egyesület.

Felkeltő szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Burányi Károly

Szerkesztő: Bartay János.

Szerkesztőség Árpád-tér 6. Telefon 44.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Január hó 6-án, 7-én, 8-án és 9-én, szombaton—vasárnap—hétfőn—kedden.

Csak 16 éven felülieknek!

Halálos tavasz

Zilahy Lajos regényének filmváltozata. — Főszerepben:

Jávor Pál, Somlay Arthur, Tasnády N. Ilona, Karády Katalin és Szörényi Éva

Kulturfilm és hirdató

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási!**

Fűzőt, haskötőt, melktartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
füzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA

**Modern frizurák
Tartós hullám
Halfestés**

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

MAVAUT TÉLI MÁVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Ervényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	20.30	14.21
6.80	14.84	érk.	Hajós nagy vendéglő	ind.	20.00	18.45
7.00	15.05	érk.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	19.55	19.05
7.05	15.10	ind.	Kalocsa	ind.	19.08	9.18
7.53	15.58	érk.	Solt, Zémann vend.	ind.	17.00	7.10
10.00	18.06	érk.	Budapest, Mussolini-tér	érk.	21.25	15.85

Budapestre: menetjegy P 10.50. Térjtjegy: P 17.--

Baja-Szeged

8.40	18.45	18.50	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	9.00	10.30	19.00
9.28	14.58	17.41	érk.	Tatabánya, Kollár v.	ind.	8.06	9.40	18.11
6.05	9.28	14.54	ind.	Bécsimén, Ropp v.	érk.	8.05	9.40	18.07
6.18	15.07	17.41	érk.	Bécsimén, Ropp v.	ind.	7.58	17.55	17.55
7.20	15.25	17.41	érk.	Kelch p. u.	ind.	6.50	17.00	17.00
9.88	17.58	19.35	érk.	Mélykut, Mészáros v. ind.	ind.	9.19	17.57	17.57
8.40	11.15	19.35	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebra P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettérjtjegy: P 7.10 P 3.-- P 12.50

A Baja vasútállomástól 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánosheima

6.25	14.15	20.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	15.55
6.59	14.58	21.08	érk.	Felsőszentivén, Szabó k.	ind.	7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	"	érk.	7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk.	Rén, községháza	ind.	6.49	14.35
7.41	15.28	21.48	érk.	Borota, postahivatal	ind.	6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk.	Jánosheima, ált. thpt.	ind.	6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivénra P 1.50 Jánosheimára P 2.90
Menettérjtjegy: P 1.90 P 5.--

Baja-Felsőszentivén

6.25	8.40	18.45	14.35	16.50	20.30	ind.	Baja	érk.	7.45	9.00	10.30	15.35	19.50
6.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk.	Csávoly ind.	7.16	8.34	10.03	16.05	18.33	
6.59	9.11	14.30	14.53	17.28	21.08	érk.	Felsőszentivén ind.	7.08	8.28	9.55	14.58	18.26	

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivénra P 1.50
Menettérjtjegy: P 1.60 P 1.80

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	8.25
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind.	7.48
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind.	7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind.	6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettérjtjegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	9.20	18.80
7.35	16.88	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind.	7.55	18.00
8.32	17.84	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.09	17.09
9.50	18.25	érk.	Arpadközpont, Lakatos ker.	ind.	6.86	17.00
		érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	6.05	16.50

Menetjegy: Kelebra P 1.60 Kiskunhalásra P 3.50 Szegedre P 7.50
Térjtjegy: P 2.60 P 3.10 P 12.--

Baja-Hajós-Kalocsa

5.85	18.30	20.10	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	15.85	21.25
6.54	12.58	20.35	érk.	Sükösd, községháza	ind.	7.18	15.00	21.08
6.50	14.84	21.10	érk.	Hajós, nagyvendéglő	ind.	6.85	14.21	20.80
7.00	15.05	21.40	érk.	Kalocsa, Budavári vend.	ind.	6.00	13.45	20.50

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettérjtjegy P 5.70

Kalocsa-Dusznok-Baja

18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	6.55	14.55
18.59	20.44	érk.	Dusznok, Péjo vendéglő	ind.	6.18	14.06
	21.26	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	5.85	13.55

Menetjegy: Baja-Dusznok P 3.-- Kalocsára-Dusznok P 1.60
Térjtjegy: P 3.40 P 2.90

Kiskőrös-Császartóltés-Hajós pincék
A járások vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.82	20.40	ind.	Hajós pincék utólagos	érk.	6.18	14.20	20.38
6.50	14.40	20.48	érk.	Császartóltés templomtér	ind.	6.10	14.12	20.25
7.18	14.00	20.48	érk.	Kiskőrös Szarvas Szálló	ind.	13.25	13.25	13.25

Nyomatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Arpad-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Osillag-utca 8.

Karmantylus betoncsövek
Kutgyűrűk

LEGOLCSÓBBAN!!!

PUSKAS MIHÁLY
beton és cementáru készítőnél
Pázmány-u. 1. Telefon: 228.

Tépkabátok
nagy választékban
WHSZ JÓZSEFNE-nál
Baja, Széchenyi utca 14.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Legkiválóbb tüzelő anyag:
DOROGI Sajtolt koks és
Tojásszén
Két éves Fűz, nyár, szil
és akácfa
Fedőlapos siremlékek

Nagy választékban, olcsó áron
Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.
BÉRI: STAHL és BERÉNYI
Baja, Arpad-tér 6. (Lesénygyűjtő)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
érintéseket, ejjegyzési és esküvői
lapokat, bál és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen árajánlatot.
Telefon 46. Telefon 46.